



## **ACLARACION No.1**

### **Documento Base de Licitación PGRD-02-LPN-B-2019**

### **“Adquisición Estaciones Meteorológicas, Hidropluviométricas y sus repuestos para fortalecimiento de CENAOS-COPECO”**

La Comisión Permanente de Contingencias COPECO, a través del **Proyecto Gestión de Riesgos de Desastres PGRD**, comunica a los participantes que han adquirido el documento base de licitación para la **Estaciones Meteorológicas, Hidropluviométricas y sus repuestos para fortalecimiento de CENAOS-COPECO** con No. de Licitación PGRD-02-LPN-B-2019, que se han recibido solicitudes de aclaración de la Licitación Pública Nacional de la referencia y a continuación se da a conocer la(s) respuesta(s):

#### **PREGUNTA No.1**

##### **LOTE 2 ITEM 2.2 SENSORES DE NIVEL DE RÍOS**

En LOTE 2 (página 73) se requiere un sensor de nivel con las siguientes especificaciones:

- Rango de operación: 0 -35 metros o mayores dependiendo de los niveles históricos registrados en los emplazamientos
- Rango de Presión: 0 a 25 psi
- 25 metros de cable y manguera

25 psi significa una profundidad máxima de 17 metros, 25 metros cables una profundidad máxima de 25 metros. 17.57674. Por favor confirme estas especificaciones.

#### **RESPUESTA No.1**

No.7 Rango de Presión, se confirma la especificación de “Rango de Presión 0 a 25 psi (flujo constante ajustable).

No.8 Rango de operación, se modifica mediante Enmienda No.1

#### **PREGUNTA No.2**

##### **LOTE 1 TEM 1.4 - SENSORES DE TEMPERATURA DE AIRE Y HUMEDAD RELATIVA**

En LOTE 1 (p. 69) se requiere 8 sensores de temperatura de aire y 8 sensores de humedad relativa. Por favor confirme que no se puede ofrecer sensores combinados.



REPÚBLICA DE HONDURAS  
COMISIÓN PERMANENTE DE CONTINGENCIAS (COPECO)  
CRÉDITO AIF No. 5190-HN  
**PROYECTO GESTIÓN DE RIESGOS DE DESASTRES**



**RESPUESTA No.2**

Si se puedan ofrecer sensores combinados. No indica en el documento de licitación que no se permite sensores combinados.

**PREGUNTA No.3**

**ITEM 1.10 - CAJAS NEMA PARA ESTACIONES METEOROLÓGICAS**

En página 72, punto 5: que significa AUD/T

**RESPUESTA No.3**

Significa acceso a la Unidad de Adquisición de Datos y Transmisión, corresponde a la cerradura de la caja Nema en donde serán alojados los equipos.

**La presente ACLARACIÓN No.1 pasa a formar parte del documento de Licitación Pública Nacional No. PGRD-02-LPN-B-2019, las demás Secciones del Documento Base original permanecen vigentes.**

**Aldea El Ocotal, Comayagüela, M.D.C. 30 de julio del 2019**